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ATA da 28ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 06 dias do mês de outubro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL. Ocasião em que constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, feita pelo 

Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da 

ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou ao 

1º Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: 

Expedientes do Legislativo: Indicação nº 116/2025, de autoria do Vereador Marinho 

Novais Luz Neto; Indicações nºs 117 a 121/2025, de autoria do Vereador Guilherme da 

Fonseca Braz; Indicação nº 122/2025, de autoria do Vereador Silvio Jorge de Oliveira; 

Requerimento nº 05/2025, de autoria dos Vereadores Denys Teixeira Saul e Guilherme da 

Fonseca Braz. Ofício nº 155/2025, da Secretaria Municipal do Desenvolvimento Social, 

informando o cronograma das atividades alusivas à “Semana Municipal do Idoso”. Ofício 

nº 357/2025 – Poder Executivo Municipal, comunicando erro de digitação da numeração 

de lote especifico do Projeto de Lei nº 26/2024, sancionado pela Lei nº 1743/2024. Projeto 

de Lei do Legislativo: Projeto de Lei nº 11/2025, de autoria do Vereador Denys Teixeira 

Saul, com a seguinte súmula: Dispõe sobre a obrigatoriedade do plantio de árvores nativas 

nos calçamentos e espaços públicos municipais. Projetos de Lei do Executivo: Projeto de 

Lei nº 31/2025 – Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a receber áreas de terras e em 

contraprestação realizar obras de asfaltamento; Projeto de Lei nº 32/2025 – Súmula: 

Autoriza o Executivo Municipal a receber áreas de terras e em contraprestação realizar 

obras de asfaltamento; Projeto de Lei nº 33/2025 – Súmula: Estima a receita e fixa a 

despesa do município de Florestópolis, Estado do Paraná, para o exercício de 2026; 

Projeto de Lei nº 34/2025 – Súmula: Autoriza a alienação dos veículos que específica, 

reconhecidos e declarados como inservíveis, de propriedade do município de 

Florestópolis; e o Projeto de Lei nº 35/2025 – Súmula: Prorroga, até 31 de dezembro de 

2025, a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado pela Lei Municipal nº 
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1.375/2015. Após a leitura, aa proposições foram encaminhadas às Comissões 

Permanentes para análise e emissão de pareceres. PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da 

palavra os seguintes Vereadores: Vereador GUILHERME DA FONSECA BRAZ – Após 

cumprimentar os presentes, manifestou total apoio às matérias apresentadas pelos colegas 

Edis. Comentou sobre suas indicações, sugerindo ao Executivo a manutenção dos 

parquinhos públicos; que, em parceria com a Igreja Católica, seja feita a revitalização da 

imagem de Nossa Senhora Aparecida, localizada na Praça da Igreja Matriz; a construção 

de sanitários públicos no Cemitério Municipal; a revitalização das Ruas Elpídio Serapião 

e Sebastião Gomes de Sousa, com obras de correção do escoamento das águas pluviais; e, 

por fim, a criação de um espaço de memória em prédios e locais públicos que levam nomes 

de pessoas importantes da cidade. Destacou ainda o requerimento apresentado em parceria 

com o Vereador Denys, solicitando ao ILES Londrina – Instituto Londrinense de 

Educação de Surdos – informações sobre a fila de espera para a liberação de órteses, 

próteses e aparelhos auditivos. Encerrou parabenizando o Prefeito Onício de Souza pela 

passagem do Dia do Prefeito, destacando o excelente mandato e trabalho realizado. 

Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA – Cumprimentou os presentes e comentou 

sobre sua indicação, propondo ao Executivo a busca de recursos para a construção de um 

Centro de Eventos, estruturado especialmente para a realização de rodeios, cavalgadas, 

festas típicas e demais manifestações culturais de caráter tradicionalista e rural. Finalizou 

parabenizando o Prefeito pelo ótimo trabalho e pela passagem do Dia do Prefeito, além de 

manifestar apoio aos Edis pelas matérias apresentadas. Vereador DIOGO KLEITON DA 

SILVA – Após cumprimentar os presentes, estacou a excelente indicação do Vereador 

Silvio Jorge, enfatizando a importância do retorno das festas de rodeio à cidade. Ressaltou 

que, como Vereador e locutor de rodeio, apoia integralmente essa causa. Vereador 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO – Cumprimentou os presentes, expressou apoio às 

matérias apresentadas e destacou o projeto de lei do Presidente sobre o plantio de árvores 

nativas, ressaltando a importância das podas adequadas. Relatou situação vivenciada no 

transporte de pessoa acamada, o que o motivou a apresentar indicação solicitando ao 

Executivo a aquisição de lençóis de transferência com alças ortopédicas, visando melhorar 

o atendimento e a segurança no transporte de pacientes com mobilidade reduzida. 

Vereador AYRTON CAPASSI – Após cumprimentar os presentes, elogiou o projeto de 

lei do Presidente, mas ressaltou a necessidade de implantação de um viveiro municipal 

para fornecimento de mudas à população. Enalteceu os colegas pelas matérias 

apresentadas e manifestou total apoio. Vereador NELSON GONÇALVES CORREIA – 
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Cumprimentou os presentes, parabenizou os nobres Vereadores pelas indicações e 

mencionou solicitação de moradores do Bairro Vale do Amanhecer para reparos no 

parquinho, conforme indicação do Vereador Guilherme Braz. Comentou sobre a 

importância da arborização e da criação de um viveiro municipal, além de apoiar a 

proposta do Vereador Silvio sobre o Centro de Eventos. Finalizou com congratulações ao 

Prefeito pela passagem do Dia do Prefeito. Presidente DENYS TEIXEIRA SAUL – 

Cumprimentou os presentes, parabenizou os Edis pela passagem do Dia do Vereador e 

estendeu as felicitações ao Prefeito pelo Dia do Prefeito. Destacou a Semana do Idoso, 

instituída por lei de sua autoria, e parabenizou a equipe de assistência social pela execução 

das atividades alusivas. Discorreu sobre o requerimento apresentado em parceria com o 

Vereador Guilherme, referente à demora na entrega de aparelhos auditivos. Fez 

esclarecimentos sobre o ofício do Executivo lido no Expediente e reiterou o convite da 

Autoescola Guia de Florestópolis. Comentou sobre a reunião realizada entre os Edis, o 

Executivo e a Polícia Militar, tratando sobre o uso de veículos elétricos e as ações de 

conscientização à população. Abordou ainda os projetos de lei apresentados, destacando 

a LOA 2026 e informando que o setor contábil está à disposição dos Vereadores para 

esclarecimentos. Encerrou enfatizando que seu projeto de lei trata exclusivamente do 

plantio de árvores nativas. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi 

colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Tendo em vista a relevância e a 

urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 35/2025 – Executivo, o Senhor Presidente, 

nos termos regimentais, sugeriu a dispensa dos pareceres das Comissões. Havendo 

consenso, o referido Projeto foi colocado em 1ª discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Logo em seguida, foi convocada uma sessão extraordinária a realizar-

se após o encerramento da presente sessão, para apreciação do Projeto de Lei nº 35/2025 

– Executivo. Não havendo inscritos para as Explicações Pessoais e nada mais a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual 

se lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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